

Pojistná smlouva o pojištění právní ochrany č.

(dále jen „PS“)

[Grid for policy number]



Zprostředkovatelské číslo D.A.S.

[Grid for broker number]

Pojistitel:

D.A.S. Rechtsschutz AG

se sídlem ve Vídni, obchodní adresa Hernalsner Gürtel 17, A-1170 Vídeň, Rakousko, číslo zápisu v obchodním rejstříku u Obchodního soudu ve Vídni: FN 53574 k, provozující pojišťovací činnost v České republice prostřednictvím pobočky (organizační složka)

D.A.S. Rechtsschutz AG, pobočka pro ČR,

se sídlem Vyskočilova 1481/4, Michle, 140 00 Praha 4, IČO: 03450872, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. A 76832 (dále též „pojištitel“)

Pojistník - obchodní firma/název; u fyzické osoby jméno, popř. jména, příjmení a případný dodatek

Nová PS

Změna PS:

- rozšířením
 přepracováním předmětů pojištění uvedených v příloze D „Další ujednání“
 přepracováním všech dosud pojištěných předmětů pojištění

Fyzická osoba: rodné číslo ČR; pokud není přiděleno, potom datum narození

Grid for policyholder information including address, phone, email, and identification details.

Grid for agent information including address, phone, and email.

Table with columns for policy attachment (Příloha A, B, etc.) and annual premium amount (Tarifní roční pojistné v Kč).

Form for payment terms (Ročně, Pololetně, etc.), minimum payments, and notes (Poznámky).

Na vybrané druhy pojištění se vztahuje rozšíření v podobě veřejných příslibů, dostupných na www.das.cz.

Form for policy terms: Nová PS je uzavřena zaplacením běžného pojistného nebo jeho první splátky ve výši a lhůtě uvedených výše. Změna PS je uzavřena jejím podepsáním...

Limit pojistného plnění: 1 000 000 Kč, není-li ve zvláštních částech pojistných podmínek nebo ve smluvních ujednáních uvedeno jinak. Limit pro zápůjčku na kauci či jistotu: 1 000 000 Kč

Pojistník svým podpisem potvrzuje, že před uzavřením PS byl seznámen s obchodní firmou, právní formou a adresou sídla... Pojistník bere na vědomí, že přílohy PS se specifikační smlouvy...

Form for signature of policyholder and agent, including fields for name, date, and address.

Případné stížnosti zasílejte na adresu: D.A.S. Rechtsschutz AG, pobočka pro ČR, Vyskočilova 1481/4, Michle, 140 00 Praha 4, email: stiznosti@das.cz.

Obdržel: pojistník, pojištitel, pojišťovaci zprostředkovatel (pro pojišťovacího zprostředkovatele dostává kopie)